

Автошкола НОО ООО "ВОИ"

осуществляет постоянный набор курсантов
на категории «А» и «В».

- Категория «В», (легковой автомобиль стандарт), стоимость обучения от 26700 руб. Обучение людей с инвалидностью – стоимость от 22700 руб. Продолжительность обучения кат. «В» 3 месяца.
- Категория «А» (мотоцикл) стоимость обучения 10 000 тыс. руб. Продолжительность обучения кат. «А» 2 месяца.

Наш собственный автопарк состоит из современных автомобилей иностранного производства. Все автомобили оснащены в соответствии с требованиями программы подготовки водителей, имеют дополнительные педали - сцепление и тормоз, так же каждый автомобиль дополнительно оборудован ручным управлением (для курсантов с ОВЗ). Два учебных класса, подготовленных для проведения теоретических занятий по категориям «А» и «В». Большим преимуществом нашей автошколы является наличие собственного автодрома, находящегося на территории организации. Автодром является основной учебной базой для отработки навыков вождения автомобиля согласно программе подготовки водителей. Отдельным плюсом является дистанционное обучение теории ПДД по специализированной программе, это говорит о том, что курсант из любого города может начать обучаться, не выходя из дома в нашей автошколе, приехав лишь на во-



ждение в последний месяц обучения. Выучиться в нашей автошколе, значит стать профессиональным водителем. Вы начните, а мы поможем!

Адрес автошколы:

г. Нижний Новгород, Автозаводский р-н, ул. Переходникова, д.1Б.
Телефон учебной части 8-903-054-11-54



С нами – значит
с правами!

✓ Большая перемена Подарок от Куркиной

Несколько лет назад в нашей семейной жизни всё было не так, как сейчас. Теперь мы понимаем: последние семь лет прожиты не напрасно. Как случилась такая перемена?

Отдыхая в санатории «Моховые горы», мы с мужем познакомились с Татьяной Вениаминовной Куркиной, председателем организации общества инвалидов Володарского района. С улыбкой на лице она подошла к нам, узнав жителей Володарска. Общение в санатории закончилось тем, что она пригласила нас вступить в сообщество людей с ограниченными возможностями. Мы приняли её предложение. И помчались дни, месяцы и годы, наполненные новым содержанием и смыслом.

Одно мероприятие интереснее другого: экскурсии в музеи, выставочные залы, посещение фестивалей, концертов, участие в спортивных соревнованиях, турнирах, речных круизах. Всего не перечислишь! Шествие в колонне «Бессмертного полка», уход за могилами лётчиков, умерших от ран в госпитале Володарска, сбор помощи участникам современной военной операции... Эти события оставили в нашем серд-

це и памяти новые впечатления. Мы стали богаче и глубже на эмоции.

По состоянию здоровья я и муж в своё время прекратили активные занятия спортом. Вступив в общество инвалидов, поняли, что рано нам трубить отбой. А как иначе почувствовать азарт, риск, сноровку, ловкость, движение? Только играя в настольные спортивные игры. Спасибо нижегородскому облВОИ, подарившему райорганизации шафлборд, корнхолл и джакколо.

Длинными осенними и зимними вечерами Юрий Михайлович и я берём в руки подарок от Т.В. Куркиной – литературно-художественный альманах «Победа! 75 лет!», в котором она объединила творчество наших земляков, поэтов и прозаиков. Перечитываем его. Дети войны... Как честно и проникновенно они рассказывают о ней, о Великой Отечественной... Мы знаем их имена, знаем их в лицо – К.А. Дрягин, В.В. Зуева, А.М. Поляко-

ва, Г.В. Курбатова. И как-то по-другому видим теперь их жизнь... Родившиеся после войны свято хранят память о своих родственниках и делятся воспоминаниями о них — это Т.В. Куркина, Р.В. Солодовникова, Н.Г. Ловыгина, А.В. Ковалёва, Г.А. Дьячкова. Благодарим судьбу и общество инвалидов за знакомство с этими талантливыми людьми!

Нам с мужем нравится также посещать мастер-классы, которые организует РО ВОИ. Благодаря им в коллективе появились новые поделки, которые мы объединили в выставку, посвящённую 35-летию ВОИ. Добавили в неё свои работы, сделанные дома, – фотографии, лоскутные вещи, игрушки из пряжи и даже скульптуры. Не имея раньше отношения к художественной деятельности, мы сумели добиться хорошего уровня изделий. Вот что значит настрой коллектива — вместе мы можем многое!

Все впечатления, полученные нами в обществе, трудно удержать в себе. И мы делимся увиденным с другими жителями Володарска. Оценив это, Татьяна Вениаминовна Куркина и член ВОИ Алла Васильевна Ковалёва посоветовали изложить впечатление на бумаге, то есть передать в газету «Здравствуйте, люди!». Так что знакомством с вами, дорогая редакция, я обязана им, раньше я и не помышляла о публикации в вашей газете.

Сколько подарков! Пребывание в райорганизации ВОИ Володарского района даёт нам с мужем яркую, интересную жизнь, новых друзей, движение вперёд и вверх. Что и говорить — большая перемена к лучшему!

Марина КОЛОСОВА,
г. Володарск



Марина Колосова
и Юрий Чехлов

Почётный член ВОИ

На 89-м году жизни после продолжительной болезни перестало биться сердце

**Антонины Авраамовны
Марахановой**

– ветерана труда Российской Федерации, почетного гражданина Вадского муниципального района. 10 лет она посвятила активной работе с инвалидами.

Вся трудовая жизнь Антонины Авраамовны связана с Вадским районом. После окончания Горьковского сельскохозяйственного института она получила специальность зоотехника и 30 лет работала по профессии. В управлении сельского хозяйства района 16 лет была главным зоотехником. Под её руководством отрасль животноводства в районе стабильно развивалась, ежегодно повышались производственные показатели.

В 1997 году Антонина Авраамовна избирается председателем Вадской районной организации. Активно, с большой ответственностью, добросовестно выполняла возложенные на неё обязанности. Тогда на счету общества инвалидов появилось очень много добрых дел. Под руководством А.А. Марахановой сформировался работоспособный актив правления из уважаемых на селе труженников.

Из года в год увеличивалось количество первичных организаций и численность членов ВОИ. Создавались объединения по интересам, уделялось должное внимание молодым инвалидам. Грамот-



но решались остро стоящие социальные вопросы.

Её энергичный характер, оптимизм, активная жизненная позиция, простота в обращении с людьми, умение поддерживать деловые отношения нискали ей авторитет среди коллег и руководителей района.

За время работы Антонина Авраамовна была награждена медалью «За преобразование Нечерноземья РСФСР», знаками «Победитель социалистического соревнования», благодарственными письмами, почетными грамотами и дипломами.

За многолетнюю, активную, плодотворную работу председателем Вадской РО ВОИ в 2006 году Антонина Авраамовна награждена Дипломом Центрального правления Всероссийского общества инвалидов с присвоением звания «Почетный член ВОИ».

Светлая память об Антонине Авраамовне Марахановой навсегда сохранится в сердцах тех, кто её хорошо знал.

Правление
Вадской РО ВОИ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Нижегородская областная организация
имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации
«Всероссийское общество инвалидов»
Министерство социальной политики
Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, офис 216
Телефон: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,
сайт: www.invamagazine.ru



Издание
удостоено
знаков
отличия
«Золотой
фонд прессы
России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Цена свободная.

Подписной индекс газеты
"Здравствуйте, люди!"

ПР710

6+



НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор
Долгов Владимир Сергеевич

Отпечатано в АО «Прайм Принт Нижний Новгород»
603028, г. Нижний Новгород, проезд Базовый, д.11
Подписано в печать:
по графику: 30.03.2023, фактически: 30.04.2023
Дата выхода в свет: 03.04.2023
Заказ 3875/23 Тираж 4400.